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-  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos!
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 08a Sessão Ordinária do 1° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 17 de 
março de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passo para 
o pequeno expediente. Peço ao 1° secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I - 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 003, DE 03 DE MARÇO DE 
2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PONTE LOCALIZADA NO 
SÍTIO RIACHÃO DOS TORRES, MUNICÍPIO DE SAIRÉ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” II - PROJETO 
DE RESOLUÇÃO N° 006, DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, CONCEDE 
TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO SAIREENSE a SRa. GISLÂNIA 
ALBUQUERQUE PONTES. III - REQUERIMENTO N° 09, DE 2022,
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA 
PROVIDENCIADA GRADE DE PROTEÇÃO PARA O CAMPINHO DO 
VALE VERDE. IV - REQUERIMENTO N° 10, DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS, REQUER AOJREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
RECONSTRUÇÃO DA .PRACINHA DO CAMPINHO DO VÃLE
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VERDE. V - REQUERIMENTO N° 11, DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA, REQUER AO 
PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PARADA DE ÔNIBUS NA ENTRADA DA NOVA ESTRADA QUE 
LIGA O BAIRRO VALE VERDE À AV. PREFEITO ONACÍ SOUTO 
ANDRADE, PARA ABRIGAR AS PESSOAS QUE AGUARDAM 
TRANSPORTE NO LOCAL, ESPECIALMENTE ESTUDANTES. VI - 
ATA DA 8a SESSÃO DO Io PERÍODO DE 2022, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, afirmou que o projeto de 
lei n° 04/2022, do Poder Executivo, não entrará em apreciação e votação na 
casa por falta de documentos, projeto esse que retomará ao poder executivo 
para que o mesmo seja votado, se possível, na próxima sessão. Passou para 
o grande expediente. Facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o 
uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, ouvintes e espectadores da reunião no mais diversos meios de 
comunicação. Para dar início ao seu pronunciamento, falou sobre o fato do 
seu pedido ter sido atendido pelo poder executivo quanto a manutenção das
estradps da zona rural, parabenizando a gestão por essa ação e pedindo que 
isso siga sendo realizado. Citou o fato de não haver aula no município 
naquele dia justamente por esse motivo, as estradas com condições 
precárias. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA. - SEVERINO FERJ^ANDÉS DA SILVA: Agradeceu pelo aparte
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e falou da suspensão das aulas, algo que para ele não é entendível, dado que 
amanheceu fazendo sol. Agradeceu pelo aparte afirmando que a gestão está 
comprometida em passar a máquina para nivelar as estradas e espalhar 
piçarro nas mesmas com mais frequência, como pediu o vereador. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e, 
mais uma vez, falou da importância em passar a máquina e espalhar piçarro 
nas estradas do município. Em seguida, falou de seu requerimento que visa 
implantar uma grade de proteção no campo do Vale Verde, bem como a 
restauração da praça daquela localidade, dado que, com base em 
informações da população, a mesma encontra-se abandonada. Agradeceu e 
se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Por 
ordem da casa, falou do projeto citado anteriormente, que trata do IPTU do 
município, citando as discussões que envolvem o mesmo já feitas pelos 
vereadores, facultando a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e todos que acompanham a reunião. Agradeceu a Deus, 
inicialmente, por mais um dia de vida e, em seguida, falou da sua 
preocupação com a suspensão das aulas do município, mesmo que, embora 
seja para perseverar a vida dos estudantes, os mesmos acabam se 
prejudicando com isso, questionando ao órgão responsável qual dia essa 
aula suspensa será compensada. Parabenizou a gestão municipal quanto a 
inauguração da sala para a retirada dos documentos de identidade da 
população saireense, algo que beneficia muito a mesma, principalmente a 
população idosa. Falou da emenda de sua autoria quanto ao projeto de lei 
sobre o IPTU, dizendo sugerir que todos os munícipes com IPTU pago em 
dia possam concorrer à prêmios, incentivando assim que tais taxas sejam 
mantidas em dia. Chamou a atenção da população quanto o ainda 
preocupante cenário da COVID-19, em decorrência do surgimento de 
novas variantes do vírus, como mostram os casos em todo o país. Por fim, 
pediu o voto favorável dos vereadores às suas matérias, agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS CES§É PEREIRA DOS
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palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, vereadores 
secretários, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 
espectadores da reunião ordinária através da Rádio FM e da transmissão 
pelo Facebook. Fez o registo, com muita tristeza, do falecimento da mãe do 
professor Wellington, professor do município, prestando votos de pesar aos 
familiares. Expressou sua felicidade com o retomo do vereador Cláudio, 
após dias adoentado. Em seguida, disse não entender a suspensão das aulas 
do município com a alegação de que foi devido às chuvas que o município 
recebeu, algo que, para ele, não foi em abundância, expressando sua 
preocupação quanto ao período de chuvas que se aproxima, bem como 
aqueles que moram na zona urbana e também ficaram sem aula. Concedeu 
um aparte ao vereador ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e 
também expressou sua indignação quanto essa questão, afirmando também 
não entender tal suspensão, dado que muitos estarão sendo prejudicados 
devido uma ladeira interditada na zona rural. Questionou o que será feito 
quando o período de chuvas chegar, se fazendo necessário uma solução 
diferente da que foi escolhida. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradeceu e reforçou sua preocupação diante esse cenário, também 
questionando a ação de parar toda a educação do município em decorrência 
de uma pequena situação. Leu uma mensagem encaminhada aos pais e 
alunos quanto a suspensão das aulas, afirmando, em seguida, que dias de 
fortes chuvas se aproximam e que mesmo que uma comunidade em 
específico fique sem aula, as demais não podem ser prejudicadas, citando o 
períodD de aulas em EAD e toda dificuldade envolvida, bem como os 
resultados não satisfatórios. Para finalizar, pediu que situações posteriores e 
semelhantes sejam melhor analisadas para que os alunos do município não 
sejam mais prejudicados. Concedeu um aparte à vereadora ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu 
pelo aparte e citou o fato dos alunos que estudam em Bezerros terem sido
liberados mais cedo tambérh^fivído às chuvas, algo que também a\hou
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estranho. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu e finalizou 
afirmando, mais uma vez, não entender tal atitude. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERQULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes 
no recinto, funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião. 
Iniciou seu pronunciamento falando do cenário das estradas municipais, 
algo que o preocupa fortemente. Expressou sua indignação com a 
suspensão das aulas, afirmando que, embora de fato as estradas estejam em 
condições ruins, ainda, na sua visão, seria possível essa locomoção por 
parte dos alunos. Em seguida, falou dos reajustes do salário dos professores 
dados pela gestão passada, majoritária na íntegra. Citou, mais uma vezes, 
os recursos recebidos pelo município pelo FUNDEB, valores, na sua visão, 
mais que suficiente para que o pagamento fosse feito. Questionou a gestão 
sobre o que foi feito com tais recursos, algo que, para ele, desvaloriza a 
profissão em questão, citando o fato da prestação de contas do ano de 2021 
ainda não tem sido encaminhada pelo poder executivo à casa. Quanto seu 
questionamento feito na sessão anterior, afirmou que nenhum atendimento 
médico foi feito no posto de saúde auxiliar da comunidade do sítio 
Jaboticaba, algo de extrema preocupação, na sua visão. Falou de seu 
comprometimento para com tais necessidades da população e afirmou que 
estará sempre defendendo os direitos dos munícipes saireenses, citando as 
matérias trazidas por ele para votação na casa. Finalizou questionando o 
término do posto de saúde do sítio Mongonga e cumprimento populares e 
amigos. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da 
palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 
vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. -
ZAC> RIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: : Cumprimentou a mesa 
diretora, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores 
da reunião. Para dar início ao seu pronunciamento, falou da importância
das cobranças trazida .sa para a melhoria do povo saireeri
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afirmando ser favorável às matérias em apreciação na sessão, considerando 
que as mesmas melhoram a condição de vida dos munícipes. Em seguida, 
falou da suspensão das aulas do município e também questionou a 
motivação dessa suspensão, citando a reunião dos professores com o 
sindicado dessa classe de profissionais para tratar do reajuste salarial. 
Expressou sua indignação, mais uma vez, com a suspensão das aulas, algo 
que o preocupa, dado que não foram chuvas em quantidade para tal ação do 
poder executivo. Posteriormente, falou da necessidade de que mais piçarro 
seja espalhado nas estradas do município, includindo o distrito, citando 
reivindicações feitas por moradores dessa localidade. Agradeceu ao 
secretário de infraestrutura pelas ações para ajudar a população, pedindo, 
novamente, que as revindicações já trazidas possam ser solucionadas, dado 
que a população paga os impostos e é mais que justo que problemas como 
esses sejam resolvidos. Finalizou cumprimentando populares e amigos e se 
despediu. • DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência 
ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 
vereadores, presentes no recinto, ouvintes da reunião e amigos que 
acompanham a mesma pela Rádio FM. Iniciou seu pronunciamento 
afirmando não ter sido informado sobre a motivação da suspensão das 
aulas, lendo uma mensagem encaminhada a ele pelo diretor de transportes 
do município, Jackson, alegando a liberação dos alunos com antecedência, 
em virtudes das chuvas. Falou da importância dessa ação, na sua opinião, 
dado que coloca os alunos em uma posição de segurança, afirmando não 
entender tanto alarde sobre essa questão. Falou da inauguração do ponto de 
retirada para documentos de identidade, entre outros, ação do poder 
executivo de grande importância, na sua visão. Concedeu um aparte ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e afirmou que muitas 
pessoas têm procurado ^aL ^rv iço , principalmente no distrito de
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Insurreição, considerando essa inauguração um grande avançando para a 
cidade. Parabenizou todos os envolvidos e agradeceu pelo aparte afirmando 
já existir um planejamento para solucionar os problemas nas estradas do 
loteamento do distrito de Insurreição citado anteriormente. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que 
constasse em ata. Cumprimentando populares e amigos, disse não ter 
conhecimento sobre o que será feito quanto o reajuste salarial dos 
professores, mas que se compromete em trazer informações assim que tiver 
o conhecimento das mesmas. Em seguida, afirmou que logo em breve será 
construído um posto de saúde na comunidade do sítio Jaboticaba e que a 
construção do posto de saúde inciada na gestão passada não será concluída, 
conforme questionou o vereador Manoel. Falou das ações já realizadas pelo 
poder executivo na gestão do prefeito Gildo, comparando com a gestão 
anterior, também conforme questionou o vereador Manoel, como a chegada 
de novos veículos e demais recursos para o auxílio da população, como a 
sala para retirada de documentos. Cumprimentou o vereador Fernando e 
citou seu questionando à casa quanto a chegada das prestações de conta da 
gestão passada na instituição legislativa, afirmando ter buscado 
informações quanto as datas que as mesmas chegaram, dado que não foi 
dado-lhe por parte da secretaria da casa. Citou as datas já vencidas, 
segundo ele, e as reais motivações das reprovação de tais prestações, como 
o não repasse ao INSS dos valores descontados do salário do funcionários, 
pedindo ao presidente mais agilidade para que tais contas possam ser 
votadas. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Por ordem da casa, informou que as prestações de conta da 
gestão passada estão em análise e, por esse motivo, as mesmas não 
entraram em votação, mas que o mesmo está trabalhado com base na lei 
para nada ser comprometido. Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Como liderança, iniciou seu 
pronunciamento falando qpg, como base no pronunciarpento dos
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vereadores, percebe haver insegurança por parte do poder executivo 
analisando as ações do mesmo, na sua visão, questionando quais são esses 
problemas não relatados pelo mesmo. Comparou a atual gestão com a 
gestão passada e o fato da gestão passada ter concedido o reajuste salarial 
por 7 anos consecutivos, afirmando entender as motivações para a 
reprovação das prestações de conta da administração do ex-prefeito 
Fernando Pergentino, dado que, embora tenha resolvido as questões, o TJ 
apenas cumpre com o que diz a lei, independentemente se é justo na 
situação ou não. Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS
SANTOS: Agradeceu pelo aparte e disse considerar preocupante o tanto 
que a situação pensa na gestão passada ao invés de pensar no reajuste do 
piso salarial dos professores, por exemplo, algo que, de fato, precisa ser 
melho* analisado, no momento. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Falou, mais uma vez, 
das motivações para a reprovação das contas de qualquer gestão, 
considerando que existem caminhos a serem escolhidos para que a 
população seja a menos atingida. Citou o fato da atual gestão estar recendo 
recursos a mais, comparando com a gestão passada, considerando 
extremamente importante e benéfico. Expressou, mais uma vez, sua 
indignação com a suspensão das aulas, questionando o que motivou de fato 
isso, chando que a explicação dada pela gestão não condiz com a realidade, 
segundo ele. Pediu que a atual gestão analise melhor a situação dos 
professores municipais e repense as ações para com os mesmos, tomando 
um melhor posicionamento. Agradeceu e se despediu. ORDEM DO DIA: 
- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convido os senhores
vereadores e senhora vereadora para a discussão, apreciação e votação das 
seguintes matérias. I - PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 003, DE 03 
DE MARÇO DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PONTE 
LOCALIZADA NO SÍTIO RIACHÃO DOS TORRES, MUNICÍPIO DE 
SAIRÉ, ESTADO D^^^pRNAM BUCO, E DÁ OUTRAS
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PROVIDÊNCIAS.” EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO: OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 
7 VEREADORES. II - PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006, DE 2022, 
DE AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA, CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 
SAIREENSE a SRa. GISLÂNIA ALBUQUERQUE PONTES. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES.
III - REQUERIMENTO N° 09, DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, 
REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA GRADE DE 
PROTEÇÃO PARA O CAMPINHO DO VALE VERDE. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES.
IV - REQUERIMENTO N° 10, DE 2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, 
REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A
RECONSTRUÇÃO DA PRACINHA DO CAMPINHO DO VALE 
VERDE. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO: OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 
7 VEREADORES. V - REQUERIMENTO N° 11, DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA, 
REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A
CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS NA ENTRADA DA 
NOVA ESTRADA QUE LIGA O BAIRRO VALE VERDE À AV. 
PREFEITO ONACI SOUTO ANDRADE, PARA ABRIGAR AS 
PESSOAS QUE AGUARDAM TRANSPORTE NO LOCAL, 
ESPECIALMENTE ESTU Q ggpS. EM ÚNICA
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VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 7 VEREADORES. VI -  VOTAÇÃO DA ATA DA 8a 
SESSÃO ORDINÁRIA DO Io PERÍODO DE 2022. OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 2o secretário 
que faça a leitura do SALMO. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
“SALMO 133: Oh! quão bom e quão suave é que os irmãos vivam em 
união. E como o óleo precioso sobre a cabeça, que desce sobre a barba, a 
barba de Arão, e que desce à orla das suas vestes. Como o orvalho de

* «. i

Hermom, e como o que desce sobre os montes de Sião, porque ali o Senhor 
ordena a bênção e a vida para sempre. Amém!” - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica marcada a próxima
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